

俄外长飞抵印尼 出席G20外长会议



(早报讯) 俄罗斯外交部长拉夫罗夫星期四(7月7日)飞抵印度尼西亚峇厘岛参加二十国集团(G20)外长会议, 预计这场会议将离不开讨论俄乌冲突引发的紧张局势。

G20外长聚集在东道国印尼举行会谈, 为期两天的会议将在星期五(8日)结束。受到

地缘政治压力和归咎于战争的全球粮食危机冲击, 印尼今年一直在努力平衡运作这场全球峰会。

这场会议将着重讨论能源和粮食安全。俄罗斯被指通过封锁乌克兰的粮食运输来挑起全球粮食危机和加剧通货膨胀。俄罗斯称, 它准备为粮食出口不受阻碍提供便利。

各国外交官星期四抵达峰会举办地峇厘岛的努沙杜阿(Nusa

Dua)地区, 当地安保工作十分严谨。

德国外交部长贝尔伯克在抵达峇厘岛之前说, 鉴于俄罗斯在乌克兰的战争, 决不允许俄罗斯将G20会议作为一个平台。她在一份声明中说: “将确保国际法得到尊重和遵守, 符合我们所有人的利益。”

在这次峰会上, 长期在俄罗斯总统普京任内任职的外长拉夫罗夫, 将与一些制裁与批评俄罗斯的国家代表,

进行首次面对面的会晤。据俄罗斯塔斯社报道, 拉夫罗夫已经抵达峇厘岛, 并计划在峰会期间会见一些G20外长, 但包括贝尔伯克和美国国务卿布林肯在内的部长们已经排除了会见拉夫罗夫的可能性。

G20成员国包括指责莫斯科在乌克兰犯下战争罪并推出制裁措施的西方国家, 但也包括像中国、印尼、印度和南非这些对俄罗斯态度较温和的国家。

欧洲和美国的一些

官员强调, 峇厘岛峰会不会“像往常一样”, 德国外长的发言人说, 七国集团(G7)国家将协调他们在峇厘岛对拉夫罗夫的反应。

4月在华盛顿举行的G20金融会议期间, 英国、加拿大和美国的高级官员在俄罗斯代表发言期间离席。尽管早前有抵制随后的G20会议的言论, 但分析人士称, 西方国家似乎已经决定, 将发言权让给俄罗斯将产生反作用。(联合早报)

多国疫情现反弹趋势 世卫组织密切监测奥密克戎毒株新亚型

中新社北京7月7日电 综合消息: 世界卫生组织官网最新数据显示, 截至欧洲中部时间6日18时19分, 全球新冠累计确诊病例达548990094例, 累计死亡病例6341637例。

世卫组织总干事谭德塞6日表示, 过去两周, 全球报告的新冠病例增加近30%。在美国和欧洲国家, 奥密克戎毒株亚型BA.4和BA.5正引发新一波疫情。上周, 世卫组织6个次区域中有4个出现病例增加情况。此外, 针对印度检测到新的奥密克戎毒株新亚型BA.2.75, 世卫组织正进行密切监测。

美洲: 加拿大安大略省进入第七轮疫情 巴西多地疫情反弹

根据美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据, 截至美国东部时间6日17时20分, 美国新冠累计确诊病例超过8820.5万例, 累计死亡病例接

近101.9万例。

加拿大人口第一大省安大略省的首席医疗官当地时间6日宣布, 该省已正式进入第七轮新冠疫情, 此轮疫情是由奥密克戎毒株亚型BA.5引发的。

巴西多地疫情呈现反弹上升趋势。根据巴西各州卫生厅公布的统计数据, 在过去7天内, 巴西日均新增新冠确诊病例数比两周前增长24%, 日均新增死亡病例数比两周前增长53%。该国圣保罗州、里约热内卢州等17个州的死亡病例处于上升阶段。

圣保罗州首府圣保罗市卫生局当地时间6日致函巴西卫生部, 要求将35岁以上人群纳入第四剂新冠疫苗接种计划, 估计该市接种人数约为100万人。此前, 巴西卫生部已批准该国40岁以上人群接种第四剂新冠疫苗。

欧洲: 法国日增确诊超15万例 德国日增确诊超13万例

世界卫生组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安6日警告称, “我们关注到疫情浪潮再次经过欧洲, 而且强度更大。”

法国卫生部门当地时间6日通报称, 过去24小时, 法国新增新冠确诊病例154615例, 新增死亡病例48例。目前法国新冠住院患者人数、重症监护室治疗人数都在缓慢上升。

根据德国联邦疾控机构罗伯特·科赫研究所发布的数据, 截至当地时间6日0时, 德国24小时内新增新冠确诊病例130728例, 新增死亡病例122例。

亚洲: 日本7月以来病例明显增多 印尼将要求入境游客接种疫苗加强针

日本《朝日新闻》当地时间7日报道称, 进入7月以来, 日本新冠病毒感染者明显增多。报道称, 向日本厚生劳动省提出对策建议的专家组指出, 致病病毒已变成更容易扩散的奥密克戎毒株亚型BA.5, 这是导致疫情反弹的主要原因。其它原因还包括, 新冠疫苗接种一段时间后保护性降低、人与人接触的机会增加、为开空调而紧闭窗户导致通风换气不彻底等。

印度尼西亚卫生部发言人夏里尔当地时间6日表示, 由于印尼新冠确诊病例有回升迹象, 印尼将要求入境游客已接种新冠疫苗加强针。有印尼官员透露, 该项规定最迟将在未来两周内实施。

据外媒报道, 今年6月, 印尼疫情逐步得到控制, 随后该国放宽在公共场所佩戴口罩的规定。目前, 印尼单日新

增新冠确诊病例超1000例, 这提醒该国民众对奥密克戎毒株亚型BA.4和BA.5保持警惕。

大洋洲: 新西兰首次检测到奥密克戎毒株新亚型BA.2.75

新西兰卫生部当地时间6日通报称, 该国单日新增新冠确诊病例10290例。这是自4月21日以来, 该国日增确诊病例数再次破万。

新西兰官方当地时间5日证实, 该国首次检测到新冠病毒奥密克戎毒株新亚型BA.2.75。BA.2.75是由奥密克戎一代变种BA.2进化而来的二代变种, 早期证据表明, BA.2.75可能比BA.2更具传染性。

新西兰公共卫生专家表示, 地处南半球的新西兰正值冬季, 除面临新一轮新冠疫情蔓延外, 流感等呼吸道疾病也呈高发态势。(完)